Butterfly valve
Vanne papillon
Valvula de mariposa

Characteristics Caractéristiques ' Caracteristicas
Working pressure at 20°C (73°F) waler temperalure:  Pression de service 4 20°C (73°F) tempéraiure de Presion de servicio a 20°C (73°F) temperatura de
- D75 - D140 (2%%" - 57) PN 10 bar (150 p.5.i.) I'eau: agua;
- DAE0 - D250 (6" - 10") PM & bar (90 p.s.i.) - D75 - D140 (2%2" - 57) PN 10 bar (150 p.s.i.) « D75 - D140 (2%2" - 5") PN 10 bar (150 p.5.1.)
- D160 - D250 (6" - 10°) PM 6 bar (90 p.5.1.) - D160 - D250 (6™ - 107) PN 6 bar (90 p.5.i.)

D63 - D225
2:1 ” au

Components / Composants / Componentes

Description / Description / Descripcion Material /Matiére / Material

1. Body/ Corps / Cuerpo PVC-U

2. \Valve disc / Papillon / Compuerta PVC-U

3. Sealing gaske!.! Carniturs 2u papilion / Junta compuerte EPDM / FPM

4. Shaft/ Axe / Eje AlISI 316 Stanless Steel
or Zinc plated steel

5. 0O-Ring seal / Joints toriques de l'axe / Junia eje EPDM / FPM

6. Top bearing / Douille / Casquillo gula POM

7. Throttle plate / Sélecteur f Conjunto divisor Alurminiurm

8. Lever-lock / Levier / Gatillo de la maneta Alurmiriurn

8. Handle / Poignée / Manata Alumirdurm

10. Gear box / Réducteur manuel / Reductor manual Aluminium

[Available / Disponible / Disponible]

ENGLISH FRANCAIS ESPANOL

Instructions to remove the valve handle Instructions pour démonter la poignée Instrucciones para desmontar la maneta de la
valvula
* Ramove the round cap (1) from the handle and take * Relirer l@ bouchon rond (1) de la poignée et
out the screw (2) using an Allen Wrench desserer la vis (2) avec une clés “Allen”. = Exiraer el tapdn redondo (1) de la maneta y afiojar
* Squeeze the lever (3) and handle (9) together urntil * Tirer sur le levier (3) vers le haut au maximum afin el tornillo (2) con una llave “Allen”.
, the lever lock and Throttle Plate (4) teeth disengage que les dents de celui-ci dégagent totalement des * Presionar la palanca (3) al maximo hacia arriba de
* Remove the Handle from the Shaft (S). The Handle dents du selecteur de débit (4). forma que los dientes de ésta liberen totalmente los =
and Shaft are held in place by a friction fit. If * Sortir la poignée (5) de 'axe. DG & l'ajustement entre | dientes de la palanca divisora (4). g
necessary, use a rubber mallet o gentle detach la poignéa &1 I'axe il ast preférable d'agir avec un * Sacar la maneta del eje (5). Debido al ajuste enire 0
Handle from valve shaft maillet cacutchouc afin de ne pas abimer la peinture. | maneta y eje, sera preciso dar a la manela unos a
golpes suaves, a ser posible con una maza de nylon, T
Operating instructions Instructions d'utilisation con @l lin de no danar la pintura de ésta. B
To operate the valve, squeeze the Lever Lock (3) and Pour aclionner la vanne, il faudra débloquer la Instrucciones de utilizacion :
Handle (5) together. The Handle (5) will disengage poignée (5) en appuyant le levier (3) vers la haut =
from the Throttle Plate (4). Rotate the Handle (5) to liberant les dents du levier du sélecteur (4), et en Para accionar la valvula, se procedera a desbloquear 2
pesired _pusilinn and release Laver (3) o lock valve tournant la poignée, la maneta (5) presionando la palanca (3) hacia arriba, g
into desired position. liberando los dientes de la misma del divisor (4) y -
Accouplement girando la maneta en el sentido conveniente. &
Coupling 2
Avec les brides, normes DIM et normes 150 (selon Acoplamiento 2
Mount valve between DIN or ANSI (supplied by schéma de Ia fig. 2). 2
others) flanges as shown in Figure 2. Valve is Dans I'accouplement, les joints plats pour les collels Mediante bridas Mormas DIN y Normas IS0 z
supplied with self-sealing gasket and requires no ne sont pas nécessaires puisqu'ils sont incorporées a (esquema fig. 2). En el acoplamiento no son %
additional rubber seal material. Follow flange la vanne. necesarias juntas planas para los manguitos, por =
manufaciurers bolt lorque guidelines during fit-up. llevarlas incorporadas [a misma valvula. E
Operations pour le changement de la garniture du &
Operations for replacing the rubber seal papillon Operaciones para el recambio de la junta de la ﬁ
compuerta -
If the rubber seal has to be replaced proceed as Si la garniture du papillon doil &tre substitué, on = =
follows: procedera de la fagon suivante: En caso de que fuera necesario cambiar la junta de la Ej
* Take out the handle, the dividing plate and screws. * Ratirer la poignée, |a plaque ot las vis. vahwula, se procedera de la siguiente manera: o
= Half open the valve and take oul the shaft with the * Quvrir la vanne par le milieu et an extraire 'axe et la = Extraer la maneta, la placa divisora y 1os tornillos. g
self-sealing gasket. garniture du papilion. = Abrir la valvula por la mitad y extraer el eje con la z
* Proceed 10 stnip the self-sealing gasket, see figure » Démonter la garniture du papillon comme sur la junita. S
A, and position the new self-sealing gaskel in the fig.A et mettre le nouveau de la méme fagon. = Proceder a desmontar la junta segun figura A y e
same way. * Poser le groupe axe-garniture dans l'une des colocarle la nueva junta de la misma manera.
* Place the shaft+sealing gasket unit in half the body moities de la vanne selon fig.B et, ensuite, unir les = Colocar el grupo eje junta en un medio cuerpo de la
of thq valve, see higura B, and then join the two parts, deux moitiés selon fig.C en les fixant avec les vis valvula segun figura B y a continuacion unir las dos
sea lig. C, tixing them with the apropiate screws. correspondantes, mitades, sequn figura C. fijandolas con los tarmillos
correspondientas.

Relative flow chart
Diagramme de flux relatif
Diagrama de flujo relativo
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